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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 13 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

25 липня 2022 року                                                              смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 14.00 год. 

Засідання закінчено о 17 год. 15 хв. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович – селищний голова. 

Секретар виконкому: заступник керуючого справами – начальник загального 

відділу – Мандзюк М.М. 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Іванишин Ю.Я.- заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, Мандзюк В.М.- секретар селищної ради, 

Медвідь О.М. - начальник фінансового управління, Титиш Н.Я. - начальник 

управління соціального захисту та надання соціальних послуг, Іванус О.П.- 

начальник відділу освіти, молоді та спорту, Волочій М.С. - начальник відділу 

комунальної власності, містобудування та архітектури, житлово-комунального 

господарства, Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та соціально-

економічного планування, Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів 

та екології, старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М., Савин І.М., Андріїв І.В., 

Портей Ю.В., Савчин В.Д., Фуфалько М.М., Зваричевська С.М., Латишевська 

І.Я.,  

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Тютюнник Н.В, Струк 

І.Д., Гутник І.А., Сульжик Т.М., Іванцюк В.О., Касько Н.Т., Макарюк Ю.М., 

Крук І.Й. 

У засіданні виконавчого комітету селищної ради взяли участь без права 

голосу: Мандзюк М.М. - заступник керуючого справами – начальник 

загального відділу, Бітківська Н.Т. – начальник відділу бухгалтерського обліку 

та звітності-головний бухгалтер селищної ради, Мартинюк Р.М. – начальник 

КП «Солотвинське ЖКГ». 

Порядок денний: 

 

1. Про затвердження Концепції зі створення Центру надання 

адміністративних послуг у Солотвинській селищній 

територіальній громаді. 

2. Про затвердження Положення про відділ бухгалтерського обліку 

та звітності Солотвинської селищної ради. 

3. Про виконання бюджету Солотвинської селищної територіальної 

громади за І півріччя 2022 р. 
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4. Про внесення змін до бюджету Солотвинської селищної 

територіальної громади на 2022 рік. 

5. Про присвоєння адреси об’єкту завершеного будівництва в с. 

Раковець (Федин Микола Ярославович) 

6. Про надання статусу особи, що проживає та зареєстрована на 

території гірського населеного пункту Мрічко У.В. 

7. Про надання статусу особи, що проживає та зареєстрована на 

території гірського населеного пункту Шевченко М.Д. 

8. Інші. 

 

Селищний голова Піцуряк Манолій Васильович на початку засідання  

ознайомив присутніх з порядком денним засідання: 

Пропозиція від селищного голови  щодо включення  до порядку денного 

питань: 

- Про організацію щорічного пластового наметового табору «Говерла» 

молодіжною організацією «Пласт-НСОУ» 

- Про надання дозволу представникам Української Церкви Християн Віри 

Євангельської для організації заходів на території с. Кривець 29-31.07.2022 р. з 

11.00 по  17.30 год. 

Вказані питання пропонується включити до порядку денного засідання 

виконкому в питаннях «Різного». 

ВИРІШИЛИ: Включити до порядку денного в питаннях «Іншого»  

- Про організацію щорічного пластового наметового табору «Говерла» 

молодіжною організацією «Пласт-НСОУ» 

- Про надання дозволу представникам Української Церкви Християн Віри 

Євангельської для організації заходів на території с. Кривець 29-31.07.2022 р. з 

11.00 по  17.30 год. 

  прийняти порядок денний із  вищезазначеними доповненнями за основу 

та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного із доповненнями за основу і в 

цілому  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0.  

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження Концепції зі створення Центру надання 

адміністративних послуг у Солотвинській селищній територіальній громаді. 
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ДОПОВІДАВ: Іванишин Ю.Я. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова, внести технічну правку у 

підпункт 2 пункту 2 Розділу «Очікувані результати» Концепції: слово «четвер» 

замінити словами «один із днів тижня». 

ВИ РІШИЛИ: Рішення № 97 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу:  

за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

За технічну правку: 

за – 15, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 3. 

В цілому: 

за – 16, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 2. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження Положення про відділ бухгалтерського 

обліку та звітності Солотвинської селищної ради. 

ДОПОВІДАВ: Бітківська Н.Т. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова,  запропонував погодити 

проект рішення та рекомендувати Бітківській Н.Т. – начальнику відділу 

бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру подати проект 

рішення на засідання чергової сесії селищної ради.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 98 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу:  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

В цілому: 

за – 17, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 1. 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про виконання бюджету Солотвинської селищної 

територіальної громади за І півріччя 2022 р. 

 

ДОПОВІДАВ: Медвідь О.М. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова,  щодо показників енергоносіїв 

за І півріччя 2022 р. у порівнянні за І півріччя 2021 р.; розміщення 

підприємницької діяльності з регіонів, які постраждали внаслідок воєнних дій 

на території нашої громади. 
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ВИСТУПИВ: Лесюк Л.В., зазначила, що на сьогоднішній день, у зв’язку із 

введенням військового стану, немає нарахувань щодо сплати земельного 

податку із фізичних осіб. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 99 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу і в цілому:  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

Протокольне доручення селищного голови: відділу земельних ресурсів та 

екології селищної ради, старостам обстежити земельні ділянки на території 

громади, які не обробляються та скласти відповідні акти. 

  

СЛУХАЛИ: 4. Про внесення змін до бюджету Солотвинської селищної 

територіальної громади на 2022 рік. 

ДОПОВІДАВ: Медвідь О.М. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова,  проведено обстеження 

закладів освіти щодо готовності їх до нового 2022-2023 навчального року, 

відповідно до вимог. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 100 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу і в цілому:  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 5. Про присвоєння адреси об’єкту завершеного будівництва в с. 

Раковець (Федин Микола Ярославович) 

ДОПОВІДАВ: Мандзюк М.М. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 101 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу і в цілому:  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про надання статусу особи, що проживає та зареєстрована на 

території гірського населеного пункту Мрічко У.В. 

ДОПОВІДАВ: Мандзюк М.М. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова,  внести технічну правку у 

пункт 1 проекту рішення: доповнити словами «Івано-Франківського району 
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Івано-Франківської області» після слів «Солотвинської селищної 

територіальної громади».  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 102 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

За технічну правку: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

В цілому: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про надання статусу особи, що проживає та зареєстрована на 

території гірського населеного пункту Шевченко М.Д. 

ДОПОВІДАВ: Мандзюк М.М. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова,  внести технічну правку у 

пункт 1 проекту рішення: доповнити словами «Івано-Франківського району 

Івано-Франківської області» після слів «Солотвинської селищної 

територіальної громади».  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 103 прийняти (додається) 

ГОЛОСУВАЛИ: За основу: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

За технічну правку: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

В цілому: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 8. Про організацію щорічного пластового наметового табору 

«Говерла» Молодіжною організацією «Пласт-НСОУ». 

ДОПОВІДАВ 1: Піцуряк М.В. – селищний голова,  про звернення Молодіжної 

організації «Пласт-НСОУ» щодо забезпечення місця для пластового наметового 

табору «Говерла» з 08 по 12 серпня 2022 р. на території Солотвинської ТГ (с. 

Стара Гута). 

ВИРІШИЛИ: Погодити проведення щорічного пластового наметового табору 

«Говерла» на території Солотвинської ТГ (с. Стара Гута) при умові отримання 
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Молодіжною організацією «Пласт-НСОУ» погодження Івано-Франківської 

обласної військової адміністрації. 

Доручити Іванишину Ю.Я.- заступнику селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради повідомити працівників правоохоронних органів та 

ДСНС про проведення заходів. 

Іванцюку В.О. – генеральному директору КНП «Солотвинська лікарня» 

забезпечити медичний супровід. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про надання дозволу представникам Української Церкви 

Християн Віри Євангельської для організації заходів на території с. Кривець 29-

31.07.2022 р. з 11.00 по  17.30 год. 

ДОПОВІДАВ 2: Піцуряк М.В. – селищний голова,  про звернення 

представників Української Церкви Християн Віри Євангельської для організації 

заходів на території с. Кривець 29-31.07.2022 р. з 11.00 по  17.30 год. 

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за – 13, проти – 3, утрималось – 2, не голосувало – 0. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Інші. 

1. Про вивезення твердих побутових відходів Солотвинської ТГ у розрізі 

населених пунктів. 

 

ДОПОВІДАВ: Мартинюк Р. М. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова   

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.  

Доручити Іванишину Ю.Я.- заступнику селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, Волочію М.С. - начальнику відділу комунальної 

власності, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, 

Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та соціально-економічного 

планування, Мартинюк Р.М. – начальник «Солотвинське ЖКГ» провести 

детальний аналіз вивозу ТПВ. 
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ГОЛОСУВАЛИ:  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

2. Про надання гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам, 

малозахищеним верствам населення Солотвинської ТГ. 

 

ДОПОВІДАВ: Титиш Н.Я. 

ВИСТУПИВ: Піцуряк М.В. – селищний голова.   

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.  

Доручити  Титиш Н.Я. - начальнику управління соціального захисту та надання 

соціальних послуг, старостам підготувати відомості про отримання 

гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеними особами та малозахищеними 

верствами населення Солотвинської ТГ. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

за – 18, проти – 0, утрималось – 0, не голосувало – 0. 

 

 

Селищний голова                                   Манолій ПІЦУРЯК 

 

Заступник керуючого справами- 

начальник загального відділу                                                  Мар’яна МАНДЗЮК 
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